



УКРАЇНА
БУЧАЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від "27" березня 2010 року м. Бучач

№ 536

Про запровадження особливого карантинного режиму в м. Бучач Тернопільської області Бучацької міської ради по вулицях Лисинка, Галицька, Коцюбинського, Тичини, Заводська в зв'язку з виявленням карантинного регульованого шкідливого організму бур'яну-амброзії полинолистої

Зареєстровано в Бучацькому
районному управлінні юстиції
Тернопільської області
«12» жовтня 2010 року за № 20/453
Керівник органу державної реєстрації [підпис]

Відповідно до статей 33, 34 Закону України «Про карантин рослин» від 30.06.1993 №3348 - XII, статей 6, 13 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Інструкції з виявлення, локалізації та ліквідації вогнищ карантинних бур'янів, затвердженої наказом Міністерства аграрної політики України від 27 січня 2005 року № 40, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 10 лютого 2005 року за № 201/10481, враховуючи подання Державної інспекції з карантину рослин по Тернопільській області № 672 від 27.09.2010 року, з метою ліквідації та локалізації амброзії полинолистої:

1. Запровадити карантинний режим на території м. Бучач Тернопільської області, Бучацької міської ради по вулицях Лисенка, Галицька, Коцюбинського, Тичини, Заводська зі встановленням карантинної зони на площі 15,00 га.

2. Визнати м. Бучач Тернопільської області Бучацької міської ради карантинною зоною, де здійснюються фітосанітарні заходи з метою запобігання занесенню та/або поширенню карантинного організму.

3. Затвердити план заходів з локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму карантинного бур'яну - амброзії полинолистої (додаються).

4. Відповідальним виконавцем плану заходів про проведену роботу інформувати районну державну адміністрацію щорічно до 10 серпня впродовж дії розпорядження.

5. Державній інспекції захисту рослин Бучацького району (Цимбалій О.І.) спільно з редакцією газети "Нова доба" (Тракало В.Й.) забезпечити оприлюднення змісту даного розпорядження.

6. Дане розпорядження набирає чинності через 10 днів після його державної реєстрації в Бучацькому районному управлінні юстиції.

7. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Є.В.Щербатого.

Голова районної державної
адміністрації



В.М.САВКА

Затверджено
 Розпорядження голови
 районної державної адміністрації
 від 27.09 2010 року № 536

**План заходів
 по локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму
 карантинного бур'яну-амброзії полиноистої**

№ п/п	Назва заходу	Мета заходу	Обсяг виконання	Терміни виконання	Відповідальність за виконання
1	2	3	4	5	6
I. Організаційні заходи					
1	Проводити наради керівників підприємств, організацій та установ, дорожніх служб, де ознайомлювати їх з шкодочинністю амброзії полиноистої, способами її виявлення та методами знищення	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для ліквідації бур'янів-амброзії полиноистої	На території району	Травень, червень, липень, вересень	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, керівники підприємств, установ, організацій, міська рада.
2	Проводити роз'яснювальну роботу серед населення через телебачення, пресу, радіо про шкодочинність амброзії полиноистої з показом рослин та завданням по її знищенню. Інформувати населення про виявлені вогнища бур'яну та власників цієї території	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для ліквідації бур'янів-амброзії полиноистої	1 раз на місяць з травня по вересень	Систематично протягом травня-вересня	ЗМІ, Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, Державна інспекція з захисту рослин в районі.

3	Передбачити на 2011 рік і наступні роки кошти для проведення карантинних заходів по знищенню амброзії полинолистої за рахунок коштів міського бюджету, підприємств і організацій різних форм власності та інших джерел не заборонених законодавством	Ліквідація вогнищ бур'янів-амброзії полинолистої	Площа виявлених вогнищ	Щороку при формуванні бюджету на наступні роки	Міська рада, керівництво залізничної станції
II. Агротехнічні заходи					
1	Низьке скошування, висапування, виривання з корінням рослин амброзії до цвітіння	Ліквідація вогнищ карантинного бур'янів-амброзії полинолистої	Вулиці міста, залізничні станції	Травень-серпень	Міська рада, керівництво залізничної станції
2	Знищення рослин амброзії до цвітіння на засмічених ділянках агротехнічним методом та наступним висівом на цих ділянках весною або восени багаторічних або газонних трав	Ліквідація вогнищ карантинного бур'янів-амброзії полинолистої	Засміченні ділянки в населеному пункті	Червень-липень	Міська рада, підвідомчі організації міської ради
3	Знищення вогнищ амброзії полинолистої хімічним методом із застосуванням гербіцидів і отрутохімікатів, дозволених до використання в Україні за узгодженістю із СЕС	Ліквідація вогнищ карантинного бур'янів-амброзії полинолистої	Засміченні ділянки на залізничній станціях.	Червень-липень	Керівництво залізничної станції та підвідомчі організації міської ради.
4	Знищення вогнищ амброзії полинолистої в період (цвітіння, формування насіння та плодоношення): викопування рослин з корінням та знищення їх шляхом спалювання у спеціально призначених місцях або подрібнення з наступним захороненням решток у санітарних ямах з використанням гасу або вапна	Ліквідація вогнищ карантинного бур'янів-амброзії полинолистої	На території населеного пункту	Липень-серпень	Керівники підприємств, установ, організацій. Міська рада.

Заступник керівника апарату, начальник
відділу організаційної роботи апарату
районної державної адміністрації



М.І.ПАНИЧ